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Vděčnost,  
cesta k radosti

„Svět ve zlém leží, ale nebojte se, já 
jsem přemohl svět.“ Tato věta mi při-
chází na mysl, když čtu zprávy ze 
světa, ale i od nás z Česka ze středu 
Evropy. Je to pravda, řekl to Ježíš a je 
to zapsané v Bibli. Z reality světa se 
nemáme hroutit a nemáme se bát. 
Naopak, my, Boží děti, s Ježíšem za-
ručenou jednosměrnou letenkou do 
nebe, nemusíme mít obavy. Jasně, že 
je máme! Ale také víme, na koho se 
můžeme obrátit o pomoc, kdo se o nás 
zajímá. Je to ten, kdo z lásky za nás 
položil život. Ježíš v Bibli opakuje kro-
mě mnohých povzbuzení, abychom 
se nebáli, výzvu, abychom se rado-
vali. Můžeme se radovat z drobných 
věcí, v uvozovkách obyčejných, které 
Bůh dává do našich životů (rodina, 
zdraví, dostatek, příroda…), i  těch 
zázračných (spása, uzdravení, usmí-
ření, vyslyšené prosby…). A být vděč-
ní! Jedna vzácná, už hodně postarší 
dáma je pro mě velkým povzbuzením. 
Říká: „Nando, musíme být vděční! To-
lik dobrého nám Bůh dává, takovou 
hojnost máme, a že je tady mír, klid, 
že tady máme svobodu. Já se raduji 
z každého nového dne!“ Vděčnost je 
rozhodnutí vidět, co všechno dobrého 
máme, protože „všechny dobré věci 
pocházejí od Otce světel,“ jak je na-
psáno. Když je člověk vděčný, méně 
se bojí a více se raduje. Tak nám všem 
toto léto v bouřlivém nestálém a zlém 
světě přeji radost a vděčnost, aby nás 
Bůh mohl naplnit i  svým úžasným 
pokojem! Nanda

S L O U P E K

Máš někdy pocit, že se 
kolem tebe nic neděje? 
Že tvoje modlitby mizí 
někam do prázdna? Že 
Bůh mlčí? Možná tě 
frustruje číst o tom, co 
dělá na druhé straně 
světa – uzdravení, pro-
buzení, změny – v tobě 
klíčí otázka: „A co tady? 
Proč to nevidím kolem 
sebe?“ Chci ti dnes říct 
jednu věc, která je mož-
ná víc než povzbuze-
ním – je to pravda, o kte-
rou se můžeš opřít: Bůh 
ještě neskončil.

Tímto výrokem jsme pojmenovali le-
tošní letní společné bohoslužby ve Stro-
movce. Devět prázdninových nedělí, devět 
příležitostí být spolu jako celé Křesťanské 
společenství Praha, devět nedělí, kdy bu-
deme naslouchat, sdílet a připomínat si, že 
Bůh jedná — i dnes, i tady. Nejen ve velkých 
příbězích, ale i v malých detailech našich 
všedních životů.

Každé kázání se zaměří na oblast, ve 
které Bůh zaslíbil, že bude jednat. A On je 
někdo, kdo své slovo vždy drží. Boží sliby 
nejsou prázdné fráze, ale sliby věrného 
Otce. Ve svém Slově znovu a znovu říká, že 
jedná skrze víru, pokoru a vytrvalou mod-
litbu. Bible ukazuje, že když my ztrácíme 
naději, On nikdy nepřestává být aktivní. 
I když to na první pohled nevypadá, že se 
něco děje, Bůh pracuje.

Chci vám připomenout jeden z mých 
oblíbených momentů ze Starého zákona 
— 2Kr 6,15–17:

„Za časného jitra vstal služebník Božího 
muže, vyšel ven a hle, město bylo obklíčeno 
vojskem s koňmi a vozy. Jeho služebník mu 
řekl: Běda, můj pane! Co teď budeme dělat?

Odpověděl: Neboj se, protože s námi je 
jich víc než s nimi.

Potom se Elíša modlil: Hospodine, pro-
sím, otevři mu oči, ať vidí! I otevřel Hospodin 
služebníkovy oči a ten uviděl, že hora je plná 
ohnivých koní a vozů kolem Elíši.“

To je přesně to, co si přejeme i pro naše 
společenství. Jako přípravný tým Gauče 
věříme, že Bůh i nám touží otevřít oči – 
abychom začali vidět Jeho přítomnost, 
Jeho moc a Jeho věrnost uprostřed našich 
vlastních okolností. Protože často právě 
okolnosti zakalí náš pohled. Znejistíme, 
začneme se bát, ztrácíme perspektivu. Ale 
Bůh není zaskočen. Má řešení — i pro nás.

Naším přáním je, abychom v létě společ-
ně obnovili svůj duchovní zrak. Abychom 
se podívali na své životy a na život našeho 
sboru Božím pohledem. Uvidíme, že se dějí 
krásné věci – v nás, kolem nás, skrze nás. 
Budeme slyšet svědectví z různých regionů 
KS Praha o tom, jak Bůh jedná i dnes. To 
není jen inspirace – je to připomínka, že 
jsme součástí něčeho většího.

Zveme tě proto srdečně na letošní bo-
hoslužby na Gauči ve Výstavišti. Každou 
prázdninovou neděli od 16:00. Léto je 
skvělé nejen počasím, ale i tím, že máme 
příležitost být spolu napříč regiony. Je to 
jedinečný čas v roce, kdy se můžeme víc 
propojit, poznat nové lidi, sdílet příběhy, 
modlit se jeden za druhého — a budovat 
tak jednotu a identitu našeho sboru.

Přidej se. Buď u toho. Těšíme se na tebe.

Vojta Urban

Naším přá-
ním je, aby-
chom v létě 
společně 
obnovili svůj 
duchovní 
zrak.
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MODLITEBNÍ TÉMATA
A K T U Á L N Ě

Děkujeme všem, kteří jste se v uplynu-
lém školním roce modlili. Velmi si vašich 
modliteb vážíme a jako poděkování při-
jměte prosím naše požehnání: Žehnáme 
vám, abyste si o prázdninách nejen od-
počinuli (Mt 11,30), ale aby se léto stalo 
obdobím, kdy se znovu začnete veselit 
ze své spásy (Ž 51,14) a mohli jste tak 
být světlem lidem okolo vás (Ef 5,8).

Lubomír Ondráček,  
Otakar Kunzmann sen.

Vyhodnocení modlitebních témat za 
květen

Věříme, že modlitbou za rodiče jsme na-
plnili jedno ze základních Božích přikázá-
ní – projevit úctu a vděk svým rodičům.

Pastorálka KS podle svědectví účastníků 
přinesla povzbuzení i praktické vstupy 
pro službu vymítáním. Shromáždění CKS 
účastí i náplní předčilo mnohá očeká-
vání.

Děkujeme všem za modlitby, žel během 
května onemocněl hlavní protagonista 
pantomimy. Projevil se u něj opět EB 
virus. Těšíme se na další příležitost na 
podzim. (region Jihovýchod)

Historicky první sborové  
album chval
Drazí bratři a  sestry, po delší době se 
s chváliči opět pouštíme do většího hu-
debního projektu. Posledně (jaro 2022) to 
bylo album chval pro děti s názvem „Kde 
bydlí Bůh“, tentokrát je to album chval pro 
všechny :–) Dlouhé roky jsme si přáli vydat 
album za celý náš sbor a teď se k tomu ko-
nečně schyluje. Na podzim roku 2025 vyjde 
(dá-li Pán) album s 10 novými písněmi, kte-
ré jsou primárně určeny pro hraní na bo-
hoslužbách, mládežích, skupinkách apod. 
Chceme, aby písně byly požehnáním jak 
pro náš sbor, tak i pro jiné sbory v ČR, stejně 
jako se to podařilo u již zmiňovaného alba 
pro děti, jehož písně dnes díky Bohu mohou 
zpívat děti z různých koutů republiky a ze 
všech možných denominací.

Rádi bychom vás tedy požádali o mod-
litby za celý projekt a také o zvážení vaší 
finanční podpory. Rozhodli jsme se, že 
chceme album udělat po všech stránkách 
co nejkvalitnější – jak po té duchovní, tak 
hudební i technické. Proto na albu spolu-
pracujeme se slovenským producentem 
(pracuje s kapelou Timothy, Espé a projek-
tem Godzone), celé album bude nahrané 
naživo kvůli zachycení autentické atmo-
sféry uctívání a to vše bude natočené na 

kamery v hezkých pronajatých prostorech. 
Rozpočet na celý projekt je 250 000 Kč. Bu-
deme rádi za vaše modlitby i za vaši finanč-
ní podporu. Všechny písně budou po vydá-
ní alba zadarmo k dispozici na internetu, 
takže jsme plně závislí na darech.

Ti z vás, kteří rádi chválí a rádi by se na 
projektu podíleli i čistě prakticky, si mo-
hou napsat do kalendáře termín natáčení 
sobotu 18. 10. V tomto termínu totiž bu-
deme natáčet celé album. Vlastně to bude 
jako takový večer chval přes den, akorát 
tam bude běhat víc kameramanů a růz-
ných techniků. Pro natáčení budeme po-

třebovat cca 40 lidí, kteří 
rádi chválí a nevadí jim, 
že budou občas na něja-
kém záběru kamery. Ti by 
chválili společně s námi.

Číslo účtu pro podpo-
ru projektu je: 223775399/0300, VS: 682103

Zájemci, kteří by s námi chtěli chválit 
na místě během natáčení, pište prosím na 
mail music.praha@kaes.cz.

Děkujeme za vaši podporu.

Za KS Praha Music
David Bukáček

Datum Chválící tým Kazatel Téma kázání

6. 7. Land of Wonder Tomáš Dittrich Bůh jedná skrze pokorné

13. 7. Honza Knížek Šimon Ondráček Bůh může jednat skrze vedoucí

20. 7. Pureheart Šimon Dittrich Bůh jedná skrze různost

27. 7 David B. Talkshow Štěpánka Krišicová Bůh jedná skrze zázraky

3. 8. Kiki Pasková a spol. Luboš Ondráček Bůh jedná skrze zdravý rozum

10. 8. Land of Wonder Dita Frantíková Bůh jedná skrze modlitbu

17. 8. Momentum Lovers Jiří Bukovský Když Bůh nejedná

24. 8. Beracha Tomáš Božovský Bůh jedná skrze víru

31. 8. Momentum Lovers Talkshow Rebeka Kačírková Bůh jedná skrze horlivost

Harmonogram: Gauč 2025
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J A K  J S E M  T O  P R O Ž I L A

Opravdu je živý
Ráda bych vás povzbudila svědectvím mé 
maminky. Maminka před Velikonocemi 
spadla a zlomila si loket a krček. Operace 
lokte proběhla bez problémů, při operaci 
krčku, kdy mamince dávali endoprotézu, 
došlo k zástavě srdce a srdeční embolii. 
Maminku oživovali šest minut, než se jim 
podařilo ji znovu vrátit k životu. Poté co ji 
probudili z umělého spánku, byla ve vigil-
ním kómatu. Doktoři nám nedávali moc 
naději, že se probudí. Po souhlasu lékařů 
jsme mamince na ARO donesli rádio, kde 
jsme jí na flashdisk nahráli její oblíbené 
chvály. Když jsme pustili chválu „Je lepší 
jeden den ve Tvém nádvoří než tisíc jinde“, 
monitorované funkce měly výrazný výkyv, 
a to i při opakování této chvály. Jinak zůstá-
valo vše stejné, tedy bez jejích reakcí. Ma-
minka navíc dostala zápal plic, a protože 
nebyla schopná odkašlávat, chtěli jí udělat 
tracheotomii. V den, kdy jí měli tracheoto-
mii dělat a lékaři přistoupili k jejímu lůžku, 
je maminka k jejich údivu a překvapení po-
zdravila – po týdnu se probrala z kómatu.

Když jsem za ní přišla a říkala jí, že rea-
govala na danou chválu, řekla mi: „To pro-
to, že jsem tam byla.“ Byla v Jeho nádvoří. 
Viděla Ježíše. Říkala, že vnímala, že je na 
místě plném dobroty, lásky, soucitu, mi-
losrdenství. Necítila tam žádnou bolest. 
Viděla místo plné nádherných květin, které 
na zemi vůbec nikdy neviděla. Když šel 
Ježíš po louce, kytky se pod Jeho nohama 
vůbec nelámaly, nezůstávaly ležet, ale vlály 
ve větru Jeho pláště. 

Říkala, že nejdůležitější je nést své jho 
a jít za Ním, ať to stojí, co to stojí! Sice je to 
někdy těžké, ale to, co nás čeká, prý oprav-
du stojí za to. Maminka pak své svědectví 
vykládala všem doktorům a sestrám. Byla 
tam nádherným světlem. Když jsem ji vi-
děla poprvé, co se probrala, jako by zářila 
a kolem ní byla záře lásky a radosti. Oprav-
du je živý a máme se na co těšit. Díky Ježíši.

Eva Podrazilová, region Hostivař

Průzkumný výjezd na Ukrajinu
Na Ukrajině je válka, to všichni víme. Mno-
zí lidé přišli k nám, jiní zůstali, ale válka je 
ovlivňuje všechny, působí rozdělení rodin, 
ztráty blízkých lidí, majetku i jistot. Ale ta 
jediná potřebná jistota je k dispozici i upro-
střed těchto hrůz. Jedním ze způsobů, jak 
sdílet s lidmi na Ukrajině naději v Ježíši, 
jsou třeba křesťanské Euro Campy, které 
tam pořádá místní pobočka křesťanské 
organizace Josiah Venture. Jsou to kempy 
pro mládež, strukturou podobné jako třeba 
English Camp nebo Teen Camp. Při jejich 
organizaci pomáhá konkrétní církvi také 

tým lidí z nějaké evropské země, z Česka 
tam letos jede několik týmů. K jednomu se 
připojím i já a těším se, že společně vytvoří-
me prostor, kde si místní teenageři a jejich 
nevěřící kamarádi odpočinou, a hlavně se 
seznámí s Bohem.

Kemp se bude konat v  termínu 10.–
20. 7. 2025, budeme spolupracovat s církví 
Eklesia ze Lvova, ale samotný kemp pro-
běhne v horách v Karpatech.

A proč průzkumný výjezd? Pokud to pů-
jde, mohli bychom příští rok vyslat jeden 
takový tým, který pomůže s Euro Campem, 

i z našeho sboru. Jedu tam tedy zjistit situa-
ci a pak vám podám zprávu o tom, co a jak.

Za co se můžete modlit: za ochranu 
po cestě i na místě; za dobrou komunika-
ci v našem týmu i s ukrajinským týmem; 
za to, abychom opravdu přinášeli Krista 
a aby se dotýkal účastníků kempu; za Boží 
vedení; abychom měli Boží lásku ke všem, 
se kterými se setkáme.

Pokud byste chtěli o mém pobytu na 
Ukrajině dostávat více zpráv, napište mi 
na email misie.praha@kaes.cz.

Rút Vávrová, region Východ
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Mít otevřené srdce pro Boží věci
Milí přátelé,
chtěla jsem s vámi sdílet příběh mého po-
sledního roku s Duchem Svatým.

Ale asi úplně na začátek. Když jsem 
se vdala, nedlouho poté jsem otěhotněla 
a naše dcera se narodila před bakalářský-
mi státnicemi a obhajobou. Byl to velmi 
náročný čas, první dítě, první šestinedělí, 
první státnice a bakalářka. Nějak jsem tím 
ale prošla a s Boží milostí, pomocí druhých 
a nějakým vnitřním pohonem navzdory 
náročnosti jsem vystudovala i magister-
ské studium. Krátce po něm se nám na-
rodil druhý syn. Tato zkušenost mě vedla 
k tomu, abych se následně tomuto tématu 
studia a mateřství při studiu začala věnovat 
odborně, protože jsem demografka a toto 
téma nikdo nestuduje.

Po prvním přerušení doktorátu se 3. dí-
tětem a po prvním crazy roce s nespícím 
dítětem se v  mém srdci zrodila touha 
pomáhat ostatním studujícím rodičům, 
aby mohli zvládnout studium i s dětmi. 
Na jednu stranu jsem už před vysokou 
chtěla být víc než cokoliv jiného mámou, 
ale zároveň velmi rozumím touze studo-
vat a dělat to, kam nás srdce – a skrze něj 
často Bůh – táhne. Už ani nevím, jak jsem 
to zvládla, ale podařilo se mi založit za-
psaný Spolek studujících rodičů. Cílem je 
pomoct, propojovat, povzbuzovat, ale také 
být prostředníkem mezi vysokými škola-
mi a studujícími rodiči. Zároveň již před 
založením spolku jsem měla v srdci touhu 
po nějakém stipendiu pro studující rodiče, 
které by pomohlo mladým rodinám ufi-

nancovat péči o dítě, nevýdělečné studium 
a nemuset studia končit nebo přerušovat, 
což stát stojí další nemalé výdaje. Byl to ale 
sen a absolutně jsem netušila, jak by se to 
mohlo stát. Vsuvka: Tím se ale nenechte ab-
solutně zmást, protože jako Boží děti máme 
být svědky a účastníky toho, co oko nevidělo, 
ucho neslyšelo a na mysl nám nepřišlo. Bláz-
nivé věci často odpovídají touhám nebe :).

Poté jsem se opět vrátila ke studiu, se 
spolkem jsme se snažili tu a tam sejít, řešit 
naši agendu na naší alma mater Univer-
zitě Karlově, ale se 3 dětmi a studiem se 
toho moc nestíhalo. Navíc jsem otěhotněla 
počtvrté, udělala s vypětím sil doktorské 
státnice a opět přerušila.

Nicméně téměř přesně po šestinedělí 
s naším čtvrtým dítětem myšlenka stipen-
dia pro studující rodiče opět ožila. V květnu 
2024 mi totiž zavolal jeden vzácný člověk, 
který věděl, co se spolkem dělám, a požádal 
mě, zda bychom mohli spolupracovat na 
vizi, kterou mají, a to na návrhu tzv. hlí-
dačkovného neboli stipendia pro studující 
rodiče! Je vám určitě jasné, že jsem okamži-
tě věděla, že jsou to jen Bohem otevřené 
dveře, kterými neprojdu, ale proběhnu :D. 
Zjistila jsem, že myšlenku finančně pod-

pořit studující matky na vysokých školách 
(a tím jejich rodiny) Bůh dal nejen mně, 
ale i přátelům, kteří narozdíl ode mě měli 
k dispozici právníka, který návrh napsal. 
Ten jsem připomínkovala a  celý proces 
přešel k realizaci. Protože se agenda týká 
vysokoškolského studia a zrovna byl ote-
vřen vysokoškolský zákon, věc spěchala. 
Tak jsem právě díky své pozici předsedky-
ně Spolku studujících rodičů poprvé psala, 
volala a scházela se i s mou spolkovou ko-
legyní spolu s našimi nejmladšími dětmi 
s různými poslanci a poslankyněmi napříč 
politickým spektrem a vysvětlovala jim, co 
jako studující mámy/rodiče na vysokých 
školách řešíme a  proč by bylo potřeba 
a dobře nás podpořit. Musím přiznat, že 
začátek pro mě byl náročný, byl to nový 
svět, ale začala jsem se rychle učit všechno 
potřebné. Náročné to bylo, ale zároveň mě 
to neskutečně nabíjelo a byla to taková Boží 
praktická škola na novém poli.

V průběhu podzimu 2024 to s hlídačkov-
ným nevypadalo dobře. Čekaly mě další 
výzvy v podobě vystoupení na podvýboru 
pro vědu a výzkum, kde jsem svou řečí če-
lila všem. Další vsuvka: I když situace vy-
padá naprosto beznadějně, tak se nebojte 
a nevzdávejte se! Pokud je to Boží věc, obstojí 
proti všem a všemu. Jen je potřeba dýchat, 
vydržet a nechat to na Něm. Boží věci lid-
skou silou neprosadíme, to může jen Duch 
Svatý. Sláva pak jde jen a jen Jemu.

Pak náš návrh prošel 2. čtením, což byl 
první milník. Nastal další kolotoč kontak-
tování poslanců a poslankyň. Nedařilo se 
a nevypadalo to dobře. Koncem listopadu 
nastalo obrovské překvapení. Vsuvka: Mně 
to Bůh teda řekl, jen jsem si to nechala pro 
sebe :)). Hlídačkovné ve 3. čtení při hlaso-
vání pléna Poslanecké sněmovny prošlo! 
Byla jsem absolutně nadšená a u vytržení, 
i když jsem věřila Božímu příslibu, který 
byl z doby, kdy všechno vypadalo špatně. 
Ta euforie byla lepší, než když jsem odstát-
nicovala! :D

Haha, kdo z nás si myslel, že Senátem 
hlídačkovné propluje snadno, ten se še-
redně spletl. Rozhodla jsem se nicméně 
být aktivní a rozjet akci i v Senátu. Jedním 
z hlavních bodů bylo obeslání senátorů 
a senátorek e-mailovou žádostí o zacho-
vání hlídačkovného v rámci VŠ zákona. 
Jaké velké překvapení pro mě bylo, když 
mi napsalo oddělení předsedy Senátu, zda 
bych se mohla dostavit na osobní schůzku. 
Byla jsem jak Alenka v říši divů. Schůzka 
proběhla lépe, než jsem očekávala, nicméně 
bylo jasné, že Senát hlídačkovné chce zru-
šit, zároveň nám předseda Senátu nadhodil 
možnou cestu přesunu opatření do zákona 
o tzv. superdávce. To byl absolutně nejistý 
podnik, ale rozhodla jsem se, že panu před-
sedovi budu věřit a že ministr práce a soci-

J A K  J S E M  T O  P R O Ž I L A

… byla to taková Boží praktická 
škola na novém poli.„

“



Mezi Solaře  
do Afriky
„Už je to tady!“ chtělo by se zvolat. Co se 
zdálo jako sen, začíná být skutečné. Man-
želé Barbora a Matthew na svém snu, Bo-
žím plánu, více než dva roky pracovali, 
modlili se, organizovali, plánovali a zkou-
mali. Spolu s ostatními členy jejich týmu, 
Miriam a Dádou, dali dohromady podpůr-
ný a modlitební tým, zajistili si finanční 
podporu, sepsali smlouvu s  vysílajícím 
sborem KS Praha a se spoluvysílající mi-
sijní organizací Frontiers. Nakonec všichni 
získali víza do cílené země, přestože se ta 
počátkem tohoto roku ještě více vymezila 
proti cizincům. Všichni opustili začátkem 
roku svá zaměstnání, kromě Barči, kterou 
zaměstnává hlavně jejich dcerka Miriam-
ka. Koncem července celý tým odletí do 
saharské oblasti v jižní Africe, kde začne 
působit ve spolupráci s místní misijní or-
ganizací, která v této oblasti pracuje již přes 
sto let.

Barča a Matthew vzkazují:
„Moc vás všechny zdravíme! Děkujeme 

za vaše modlitby a další podporu, velmi si 
toho vážíme a jsme za vás vděční. Prosím, 
pokračujte v modlitbách, a kdo by chtěl 
dostávat pravidelné informační dopisy, 
napište na sahara@kaes.cz.“

Podpořit Barboru a Matthewa můžete 
i finančně přes QR kód.

Proroctví
Helena Da Costa
Důvěřujte mi v situacích, které jsou z lid-
ského pohledu nemožné, nebo je nechá-
pete. Spoléhejte na mě, já vás vysvobodím, 
říká Pán (Daniel 3,26–30)

Tereza Hejnicová
Viděla jsem fialku, rostla ve stínu, voněla, 
ale měla pocit, že je sama. Když jsem pak 
viděla okolí fialky, byla jich tam spousta, 
vonělo to a bylo z dálky vidět.

Výklad: Myslím, že jsme fialkový sbor. 
Že je naším úkolem vonět Božím králov-
stvím a držet se ve stínu Ježíše. A nemu-
síme mít pocit osamělosti – Bůh nás ne-
nechal samotné, je víc sborů, které se drží 
Krista, stačí se rozhlédnout kolem. Naším 
úkolem není běhat za lidmi na sluníčko, 
jen být skrytí ve stínu Nejvyššího a vonět, 
lidi za vůní přijdou sami.

Aplikace: Hlídat si hodnoty Božího krá-
lovství, ujistit se, že jsme tam, kde je On, 
odrážet to, jaký je Bůh a jak jedná, netrá-
pit se tím, kde sehnat lidi – hlídat si Krista 
a Jeho království, lidi přijdou sami. Stačí se 
rozhlédnout kolem. Z vědomí, že nejsme 
sami, kdo se drží Krista, můžeme čerpat 
povzbuzení. Společně jako církev provo-
níme mnohem větší území než jako jedna 
fialka, jeden sbor. Bůh je s námi a kryje nás, 
abychom tady na zemi mohli dělat jako cír-
kev svoji práci (vonět Božím královstvím).

Pavel Podrazil
Připomněl se mi příběh, jak Elíša hodil sůl 
do vody, aby ta voda přestala být hořká. 
Stejně tak nás Bůh poslal na tuhle zem, aby 
odsud vzal hořkost. (2. Královská 2,19–22)

álních věcí opravdu hlídačkovné nechá do 
zákona o superdávce zpracovat.

Věděla jsem, že pokud je to Boží věc, 
stane se to. Bůh mi dal obraz, krásný obraz, 
na jehož základě jsem uvěřila, že tenhle va-
bank, nad kterým fakt nemám moc, dopad-
ne dobře. Viděla jsem lodičku, malou papí-
rovou lodičku, která plula v bouři, nebylo ji 
ani vidět, já viděla jen ten oblak, ve kterém 
se dějí věci skryté, nad kterými nemám 
žádnou kontrolu. A pak najednou, zpoza 
toho šedivého oblaku na hladině oceánu, 
ta malá lodička bez jakéhokoli poškození 
vyplula a pak již po klidné vodní hladině 
plula za obzor k zapadajícímu slunci. Opře-
la jsem se o to jako o Boží slovo a přijala, 
že to takto bude. Zároveň jsem věděla, že 
kdybych se spletla, nestane se nic hrozné-
ho, bez stipendia se dá žít nadále. Bylo to 
dobrodrůžo :).

Na jaře se konalo jednání Výboru pro 
sociální politiku. Věřila jsem, že ta lodička 
vypluje. A vyplula! Na jednání výboru jsem 
opět vystoupila, poděkovala a poprosila 
o podporu ministra a zejména hlasující 
poslance. Pak už tento nový návrh plul 
vlastním životem až k  onomu západu 

slunce na obzoru. Prošel hladce 2. čtením 
zákona o superdávce, byl vydiskutován 
koalicí a při hlasování v Poslanecké sně-
movně již hlídačkovné dostalo bez 2 hlasů 
100% podporu napříč politickým spektrem. 
Poté hladce prošlo i Senátem, a dokonce při 
hlasování toto nové opatření/stipendium 
s novým názvem „Podpora studujícího ro-
diče“ ocenil a komentoval právě předseda 
Senátu Miloš Vystrčil. V půlce května celý 
zákon podepsal prezident, a lodička se tak 
pro mě dostala po roce až za obzor. Od září 
příštího roku tedy budou mladí studující 
rodiče (s určitými podmínkami) podpo-
řeni. Splněný sen!

Proč vám to ale píši? Chci vás povzbudit, 
abyste nechali Boha mluvit k vašemu srdci. 
Konec konců, už od nedělky mnozí z nás 
ví, že Ježíš tluče na naše srdce a že po něm 
touží. Ježíšovými se stáváme tím, že Mu 
dáme své srdce jako Božímu Synu, který 
za nás zaplatil svou krví, aby již nic nestálo 
mezi nebeským Otcem a námi. Srdce je 
pro mě tedy místo, kde se nebe propojuje 
s tím, kdo nebi patří. Je to místo obecen-
ství Ducha Svatého s naším duchem. Mís-
to lásky a propojení. A tam, kde se spojuje 

Boží Duch a náš duch, vzniká nový život. 
A právě ze srdce vychází život (Př 4,23). Bůh 
zároveň hledí na srdce. Ke mně samotné 
Bůh mluví nejčastěji skrze obrazy a touhy 
srdce. Proč? Moje mysl je omezená. A Bůh 
pro nás, pro tebe i mě, má věci, které oči 
neviděly, uši neslyšely a co nám ani na mysl 
nepřišlo (1Kor 2,9). Kolikrát by, věřím, Bůh 
chtěl poslat myšlenku na to, co je Jeho vůle, 
ale naše omezená mysl ji prostě odpálkuje, 
protože se Boží nápad nevejde do našich 
omezených myšlenek, které akceptujeme.

Proto vás na příkladu tohoto střípku 
z mého života chci znovu povzbudit: „Vaše 
srdce patří Jemu, nechte Ho do něj zasévat, 
dovolte si toužit, dovolte si snít. On si nás 
pohlídá. Naše srdce musí být živé.“ Neza-
bíjejme touhy srdce jen proto, že naše mysl 
tvrdí, že jsou nemožné a bláznivé. Jeho věci 
jsou bláznovství tomuto světu. Pokud se 
neprotiví Božímu slovu, nechme Jeho, 
majitele našich srdcí a našich životů, aby 
z dobrého semene svého Ducha sám sebe 
oslavil. Však celé stvoření očekává zjevení 
Božích synů a dcer.

Věřím, že nás do toho Bůh zve.
Aneta Ženíšková, region Východ





S B O R O V É  A K C E
Pokud není určeno jinak, jsou akce ve sborové budově KS Praha, Na Žertvách 23, Praha 8-Palmovka.

Ne 6. 7.	 Sborové shromáždění
16:00, Gauč na Výstavišti

9.–11. 7.	 Kurz Prostě příběh
Modlitebna ECM Praha

Ne 13. 7.	 Sborové shromáždění
16:00, Gauč na Výstavišti

Po	14. 7.	 Sborová modlitební
18:00–19:30, Malý sál

Ne 20. 7.	 Sborové shromáždění
16:00, Gauč na Výstavišti

22.–27. 7.	 Spotlight Camp
Areál Starline

Ne 27. 7.	 Sborové shromáždění
16:00, Gauč na Výstavišti

So	2. 8.	 Jesus pochod, 16:00–18:00 
Hradčanské náměstí

Ne 3. 8.	 Sborové shromáždění
16:00, Gauč na Výstavišti

Ne 10. 8.	 Sborové shromáždění
16:00, Gauč na Výstavišti

10.–17. 8.	 Tábor Levitů
Rekreační zařízení Tramtáryje

11.–15. 8.	 Příměstský tábor v Hostivaři
Spolkový dům

Ne 17. 8.	 Sborové shromáždění
16:00, Gauč na Výstavišti

23.–30. 8.	 Teen Camp
Rekreační středisko Star Line

Ne 24. 8.	 Sborové shromáždění
16:00, Gauč na Výstavišti

Ne 31. 8.	 Sborové shromáždění
16:00, Gauč na Výstavišti

7. 9.	 Sborové shromáždění
15:00, Kulturní dům Ládví

Kázání:	 Lubomír Ondráček

Jak se dostanu na Gauč?
Metrem jsou nejbližší stanice Vltavská nebo Nádraží Holešovice. Dojít jde z obou 
stanic pěšky. Využít jde i tramvaje a to konkrétně 6 a 17 ze Strossmayerova náměstí. 
Tramvajová zastávka Výstaviště je prakticky skoro u vstupu do areálu, kde probíhají 
naše letní bohoslužby.

Parkování je vzhledem k stavbě kolem Výstaviště komplikované. V nejbližších ulicích 
jsou modré zóny, kde se platí i v neděli. Nejlevnější a nejbližší parkování je tak v Obchod-
ním centru Stromovka, kde je první hodina zdarma a každá další započatá za 50 Kč.

Mrzí nás dopravní komplikace, ale věříme, že nás to neodradí a čeká nás požehnaný čas.

Kurzy Alfa — podzim 2025
Zastavení ve všedním shonu, filmová série o zásadních životních otázkách a možnost 
říct svůj názor, dobrá večeře a přátelská atmosféra – to jsou kurzy Alfa, které navštívilo 
celosvětově 23 milionů a v ČR asi 9000 lidí.

Jak to na alfě vypadá?

1.	 Protože s prázdným žaludkem se špatně přemýšlí, začínáme dobrou večeří.

2.	 Po jídle je čas na video, které si každý týden vezme do hledáčku nějaké zásadní téma 
křesťanské víry.

3.	 V poslední části večera je možné se k myšlenkám z videa vyjádřit v diskuzních 
skupinách – kdo chce, může říct, jak to vidí sám, a kdo nechce, může jen poslouchat 
ostatní. Vedoucí skupin diskuzi moderují, ale své vlastní názory nikomu nevnucují.

Kurz bude probíhat kousek od stanice metra Palmovka od 2. října do 11. prosince každý 
čtvrtek od 18:30 přibližně do 20:00.

Seznam témat:

	ɞ Jde v životě ještě o víc?

	ɞ Kdo je Ježíš?

	ɞ Proč Ježíš zemřel?

	ɞ Jak získat víru?

	ɞ Proč a jak se modlit?

	ɞ Proč a jak číst Bibli?

	ɞ Jak nás Bůh vede?

	ɞ Kdo je Duch Svatý?

	ɞ Jak Duch Svatý jedná?

	ɞ Jak mohu být naplněn Duchem Svatým?

	ɞ Jak mohu prožít zbytek života co nejlépe?

	ɞ Jak odolat zlému?

	ɞ Proč a jak mluvit o víře s druhými?

	ɞ Uzdravuje Bůh i dnes?

	ɞ A co církev?



I N F O R M A C E  O  R E G I O N E C H Čísla u kolonky Počet členů znamenají: 
dospělí/pokřtěné děti do 18 let/nepokřtěné děti KRISTEM PROMÌNÌNÉ ŽIVOTY

Sbor Křesťanské společenství Praha
IČ: 73631043
DIČ: CZ73631043

Korespondenční adresa
Sbor Křesťanské společenství Praha
Na Žertvách 23, 180 00 Praha 8

Kontakt
tel./fax: 284 822 294
e-mail: praha@kaes.cz
www.kspraha.cz
facebook.com/kspraha

Účet
Sbor Křesťanské společenství Praha
ČSOB, pobočka Praha 1,
Václavské nám. 32
číslo účtu: 223775399/0300
konst. s.: 0558
var. symboly:
	 06694	 desátky	 Hostivař
	 08694	 desátky	 Jih
	 02694	 desátky	 Jihovýchod
	 03694	 desátky	 Palmovka
	 14694	 desátky	 Prosek
	 15694	 desátky	 Přístav
	 01694	 desátky	 Sever
	 07694	 desátky	 Střed
	 09694	 desátky	 Východ
	 05694	 desátky	 Západ
	 910	 stavební fond
	682130	 dary na sborovou mládež

I N F O R M A C E  O  M L Á D E Ž I www.kspraha.cz/aktivita/mladez

HLAVNÍ VEDOUCÍ MLÁDEŽE
Dita Frantíková
775 367 678
dita.frantikova@kaes.cz

DOROST (6. TŘÍDA – 15 LET)
středy 17:00–19:00 hod.
více info Lukáš Ondráček
732 408 779
lukas.ondracek@kaes.cz

POROST (15–18 LET)
úterky 17:30–19:30 hod.
více info Marie Chalupová
776 861 834
marie.chalupova@kaes.cz

ODROST (18–25 LET)
pondělky 18:30–21:00 hod.
více info Štěpánka Krišicová
777 576 530
stepanka.krisicova@kaes.cz
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JIHOVÝCHOD
Pastor: Zdeněk Rašovský
Shromáždění: neděle od 10:00 (9:00 modlitební), 
Dům služeb, Vodnická 531/44, Praha 4
Počet členů: 28/1/3

SEVER
Pastor: Tomáš Božovský
Shromáždění: neděle od 9:30, Rezidence Rosa, 
Střelničná 1680, Praha 8
Počet členů: 90/4/16
Narození: Zuzana Šerá

ZÁPAD
Pastor: Jiří Bukovský
Shromáždění (Barrandov): neděle 16:00, 
Komunitní centrum Krista Spasitele, 
Grussova 1274/6, Praha 5
Počet členů: 41/2/10

PALMOVKA
Kolektivní vedení: Tomáš Dittrich, Lumír Ptáček, 
Martin Šindelář
Shromáždění: neděle od 10:00, Na Žertvách 23
Počet členů: 80/8/25

HOSTIVAŘ
Kolektivní vedení: Josef Hejnic, Václav Kordula
Shromáždění: neděle od 15:30, Boloňská 310, 
Praha 15
Počet členů: 21/1/1

JIH
Kolektivní vedení: Jan Adamec a Stanislav Roubal
Shromáždění: neděle od 10:00, Pujmanové 1221, 
Praha 4, modlitební ve čt 2× za měsíc
Počet členů: 51/4/9
Narození: Áron Gardavský

VÝCHOD
Pastor: Otakar Kunzmann
Shromáždění: neděle od 16:00, Na Žertvách 23
Modlitební: každou neděli (kromě první v měsíci) 
od 15:00 v knihovně ve sborové budově
Počet členů: 60/5/15

STŘED
Vedení: administrováno hlavním pastorem
Shromáždění: neděle od 10:00, Korunovační 6, 
Křižíkův dům, Praha 7
Počet členů: 69/8/5

PŘÍSTAV
Pastor: Vojtěch Urban
Shromáždění: neděle od 16:00, Dygrýnova 12, 
Praha 14
Počet členů: 41/1/14

PROSEK
Kolektivní vedení: Šimon Dittrich, Tomáš Dostálek, 
Otakar Kunzmann jun.
Shromáždění: neděle od 10:00, kavárna Knoflík, 
Jablonecká 723/4, Praha 9
Počet členů: 36/0/26

V létě se konají společná setkání ve Stromovce v restauraci Gauč od 16:00, setkávání regionů  
začne opět v září 2025.

Šestá začíná opět v září

http://www.kspraha.cz
http://facebook.com/kspraha

